

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005901349

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Synbias Pharma AG, Schaffhausen

Synbias Pharma AG (Synbias Pharma SA) (Synbias Pharma Ltd) Pestalozzistrasse 2 8200 Schaffhausen

Synbias Pharma AG, in Schaffhausen, CHE-320.462.859, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 107 vom 06.06.2023, Publ. 1005761635). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mikula, Kateryna, ukrainische Staatsangehörige, in Laufen, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saldan, Uliana, italienische Staatsangehörige, in Paradiso, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2032 vom 30.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 107, Datum: 06.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen